



ADZP-381-98/24

Poznań, 26.11.2024 r.

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu  
o udzielenie zamówienia publicznego**

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ**

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz.1320), prowadzonym w trybie **podstawowym bez możliwości negocjacji**, w przedmiocie: "**Sukcesywna dostawa szybkich testów diagnostycznych**", udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami.

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

**Pytanie nr 1:** Tabela 2 poz. 1-7: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testów wyłącznie z kontrolą pozytywną? W charakterze kontroli negatywnej może zostać wykorzystany bufor bez dodatku próbki.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie nr 2:** Tabela 2 poz. 9: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu bez kontroli pozytywnej i negatywnej?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie nr 3:** Tabela 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testów bez zewnętrznej kontroli pozytywnej i negatywnej? Wszystkie oferowane testy kasetkowe posiadają wewnętrzną kontrolę w formie prążka.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

Z poważaniem

Z-ca Dyrektora  
ds. Administracyjno-Eksploatacyjnych  
**/ - / Marek Dakowski**

Sprawę prowadzi: Katarzyna Królska, +48 61 61 62 559, [katarzyna.krolska@szoz.pl](mailto:katarzyna.krolska@szoz.pl), [zmpub@szoz.pl](mailto:zmpub@szoz.pl)